
2023 年度 １年間の振り返り 

 

A：十分にできた B：どちらかといえばできた C：どちらかといえばできなかった D：不十分 

１， 教育理念 

（１） 教育モットーや「清泉の教育の根本精神」を念頭に置き教育活動に取り組んでいたか。 

A：45％ Ｂ：52％ Ｃ：０％ Ｄ：3％     

 

（２） 清泉が育てたい人物像を意識して、教育活動に取り組んでいたか。 

A：58％ Ｂ：39％ Ｃ：０％ Ｄ：3％ 

     

（３） いのちを育てる心の教育者として、清泉の教育者の心構えを折に触れて意識したか。 

     A：55％ Ｂ：39％ Ｃ：3％ Ｄ：0％ 

      

（４） 一つ一つの宗教的行事の意味を理解し、生徒にそれを説明し、生徒が建学の精神に触れる機会 

となるように導いたか。 

A：52％ Ｂ：35％ Ｃ：13％ Ｄ：0％ 

 

（５） カトリック学校、そして、聖心侍女修道会の学校の教員としての意識を持って教育活動に取り 

組んでいたか。 

A：45％ Ｂ：48％ Ｃ：3％ Ｄ：0％ 

  

２， 学習活動 

（６） 十分な教材研究をして授業にのぞむことができたか。 

A：55％ Ｂ：35％ Ｃ：6％ Ｄ：0％ 

 

（７） 専門分野について、常日頃学び続けているか。 

A：58％ B：39％ C：3％ D：0％ 

 

（８） 授業の改善に努めているか。 

A：61％ Ｂ：35％ Ｃ：０％ Ｄ：0％ 

 

（９） 教員の満足でなく、自立した学習者になるように指導したか。 

  A：39％ Ｂ：52％ Ｃ：6％ Ｄ：0％ 

 

（10） 「生き方を問い続ける学び」へと導いているか。 

      A：39％ Ｂ：45％ Ｃ：13％ Ｄ：3％ 



 

３， 生活指導 

（11） 生徒に敬意をもって接していたか。 

A：65％ Ｂ：35％ Ｃ：０％ Ｄ：0％ 

 

（12） 大人として、また教師として、適切な言葉遣い、態度で生徒に接したか。 

      A：52％ Ｂ：35％ Ｃ：13％ Ｄ：0％ 

 

（13） 心を開いて生徒を理解しようと努めていたか。 

      A：68％ Ｂ：32％ Ｃ：０％ Ｄ：0％ 

 

（14） 正すべきところは、愛をもって、粘り強く指導していくことができたか。 

      A：48％ Ｂ：42％ Ｃ：3％ Ｄ：0％ 

 

（15） 人格的な触れ合いをもって、生徒に接したか。 

      A：55％ Ｂ：42％ Ｃ：3％ Ｄ：0％ 

 

４， 校務 

（16） 責任をもって、自分の役割を果たしたか。 

      A：68％ Ｂ：32％ Ｃ：０％ Ｄ：0％ 

 

（17） 勤務時間を意識して仕事に取り組んでいたか。 

A：58％ Ｂ：23％ Ｃ：16％ Ｄ：3％ 

 

（18） 異なる意見にも耳を傾け、よりよいものを目指して業務に取り組んでいたか。 

A：48％ Ｂ：45％ Ｃ：6％ Ｄ：0％ 

 

（19） よい職場環境となるようにお互いに敬意をもって接していたか。 

A：39％ Ｂ：52％ Ｃ：1０％ Ｄ：0％ 

 

（20） 偏りのない心で、よりよいものを選び取ろうとする心構えがあったか。 

         A：55％ Ｂ：45％ Ｃ：０％ Ｄ：0％ 

 

 

 


